ADDITIONS AND CORRECTIONS

Rajni Garg, Satya P. Gupta*, Hua Gao, Mekapati Suresh Babu, Asim Kumar Debnath, and Corwin Hansch*. Comparative Quantitative Structure—Activity Relationship Studies on Anti-HIV Drugs. (*Chem. Rev.* 1999, 99, 3525—3601. Published on the Web November 17, 1999).

The following corrections should appear in Table 14 (pp 3544-3545).

The structure at the top of Table 14 should be as follows:

For numbers 64 and 65, the substituent data for R, Y, X, and Z should have been as follows:

	substituents			
no.	R	Y	X	Z
64	Н	Me	0	Me
65	Н	Me	O	C_3H_7

CR020468F

10.1021/cr020468f

Published on Web 07/27/2002